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نقاط 05:التمرين الاول 
المعرفة على fنعتبر الدالة  3بـ :
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.1أعط سابقة لـ ،0حسب صورة أ.1

:3عن یختلفxجل كل عدد حقیقي أنھ من أبین .2
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طانق05:التمرين الثاني
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.x(E( عین القیم الممنوعة للعبارة -1
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 = E x ثم أختزل العبارة E x.

أدرس إشارة -3 E x ثم أستنتج في المجموعة  0حلول المتراجحة≥ E x.

=0المعادلة   حل في -4 E x.

طانق05:التمرين الثالث
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. حسب جیب تمام ھذه القیم أو
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لدیناxجل كل عدد حقیقي أنھ من أبین )3   2 2sin cos sin cos 2x x x x   .

اطنق05:رابعالتمرين ال
.عاملا بالدینار في الیوم 81الجدول الآتي یتعلق بالأجور التي یتقاضاھا  
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.عین الوسط الحسابي و المنوال لھذه السلسلة .1
.ثم أحسب وسیط ھذه السلسلة أعط التوزیع التكراري المجمع الصاعد.2
.أرسم المدرج التكراري و المضلع التكراري لھذه السلسلة .3

والله الموفق


